



Moody's Investors Service

Пресс-релиз

Москва

Ольга Ульянова
Младший вице-президент – аналитик
Группа по работе с финансовыми
организациями
Moody's Восточная Европа
Телефон: +7 495 641-1881
Факс: +7 495 641-1897

Лондон

Рейнольд Лигерсти
Управляющий директор
Группа по работе с финансовыми
организациями
Moody's Investors Service Ltd.
ДЛЯ ПРЕССЫ: 44 20 7772 5456
ДЛЯ ПОДПИСЧИКОВ: 44 20 7772 5454

Агентство Moody's присвоило рейтинги В3/NP/E+ ОАО "Туронбанк" (Узбекистан)

Первичное присвоение рейтингов

Дата – Сегодня международное рейтинговое агентство Moody's Investors Service присвоило открытому акционерному банку "Турон" (Туронбанк) рейтинг финансовой устойчивости (РФУБ) E+, долгосрочный рейтинг В3 и краткосрочный рейтинг Not Prime по депозитам в национальной и иностранной валюте. Все рейтинги имеют прогноз "стабильный".

По мнению агентства Moody's, эти рейтинги учитывают прочные деловые связи банка с рядом крупных клиентов (включая как государственные предприятия и правительственные учреждения, так и компании частного сектора), относительно развитую филиальную сеть, улучшающиеся показатели доходности и операционной эффективности, а также надлежащее качество активов.

"Сдерживающее влияние на рейтинги Туронбанка оказывают такие факторы, как высокая концентрация рисков на одного заемщика в кредитном портфеле банка, недостаточная диверсификация ресурсной базы и общее состояние систем управления рисками и корпоративного управления банка, которые пока находятся на начальных стадиях своего развития; агентство Moody's также отмечает, что банку необходимо внимательно следить за тем, чтобы уровень капитализации банка повышался в соответствии с темпом роста активов", – говорит Ольга Ульянова, младший вице-президент – аналитик и ведущий аналитик Moody's по Туронбанку.

По мнению агентства Moody's, рейтинги депозитов Туронбанка могут быть повышены, если банк значительно укрепит свои позиции на рынке Узбекистана и при этом снизит уровень концентрации кредитных рисков и добьется диверсификации ресурсной базы. Другими необходимыми условиями повышения рейтинга являются поддержание адекватной экономической капитализации, хороших финансовых результатов и стабильно высокого качества активов.

И напротив, значительное снижение качества кредитного портфеля Туронбанка, ухудшение финансовых результатов и/или положения с ликвидностью могут повлечь за собой снижение РФУБ и депозитных рейтингов банка, хотя агентство Moody's полагает, что в обозримом будущем развитие событий по такому сценарию маловероятно.

"Помимо собственных характеристик банка, на рейтинги депозитов Туронбанка оказывает влияние состояние операционной и экономической среды в Узбекистане", – добавляет г-жа Ульянова.

Головной офис Туронбанка находится в г. Ташкенте (Узбекистан). Согласно отчетности банка по МСФО, по состоянию на конец 2007 года консолидированные активы банка составляли 95 млн долларов США, а совокупный акционерный капитал – 8,1 млн долларов США. Чистая прибыль за прошлый год составила 1,3 млн долларов США.

© Авторское право 2008 год. Рейтинговое агентство Moody's Investors Service, Inc. и/или его лицензиаты и аффилированные лица (совместно именуемые «АГЕНТСТВО MOODY'S»). Все права сохраняются. **ВСЯ ИНФОРМАЦИЯ, СОДЕРЖАЩАЯСЯ В НАСТОЯЩЕМ ДОКУМЕНТЕ, ЗАЩИЩЕНА ЗАКОНОМ ОБ АВТОРСКОМ ПРАВЕ, И НИКАКАЯ ЧАСТЬ ЭТОЙ ИНФОРМАЦИИ НЕ МОЖЕТ БЫТЬ СКОПИРОВАНА ИЛИ ИНЫМ ОБРАЗОМ ВОСПРОИЗВЕДЕНА, ПРЕПОДНЕСЕНА, ПЕРЕДАНА ДАЛЕЕ, ПЕРЕНЕСЕНА, ПЕРЕМЕЩЕНА, РАСПРОСТРАНЕНА, РАСПРЕДЕЛЕНА ИЛИ ПЕРЕПРОДАНА ИЛИ ПОМЕЩЕНА В СИСТЕМУ ХРАНЕНИЯ ИНФОРМАЦИИ ДЛЯ ПОСЛЕДУЮЩЕГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ДЛЯ ЛЮБОЙ ТАКОЙ ЦЕЛИ, ЦЕЛИКОМ ИЛИ ЧАСТИЧНО, В ЛЮБОМ ВИДЕ ИЛИ ОБРАЗОМ ИЛИ КАКИМ БЫ ТО НИ БЫЛО СПОСОБОМ, ЛЮБЫМ ЛИЦОМ БЕЗ ПРЕДВАРИТЕЛЬНОГО ПИСЬМЕННОГО СОГЛАСИЯ АГЕНТСТВА MOODY'S.** Вся информация, содержащаяся в настоящем документе, получена АГЕНТСТВОМ MOODY'S из источников, которые оно рассматривает как точные и надежные. Однако, ввиду возможности совершения ошибки человеком или сбоя техники, а также в силу иных факторов, такая информация предоставляется «как есть», без гарантии какого-либо рода, и АГЕНТСТВО MOODY'S, в особенности, не дает никаких заверений или гарантий, будь то прямых или презюмируемых, относительно точности, актуальности, полноты, товарности или пригодности такой информации для любой конкретной цели. Ни при каких обстоятельствах АГЕНТСТВО MOODY'S не несет никакой ответственности перед каким-либо лицом или образованием за (а) любой ущерб или убыток, целиком или частично причиненный или являющийся результатом, или связанный с любой ошибкой (допущенной по небрежности или по иным причинам), или иным обстоятельством или явлением, зависящим или не зависящим от АГЕНТСТВА MOODY'S или кого-либо из его директоров, должностных лиц, работников или представителей, в связи с получением, сбором, составлением, анализом, толкованием, сообщением, публикацией или передачей любой такой информации или (б) какой бы то ни было прямой, непрямой, особый, косвенный, компенсационный или побочный ущерб любого рода (включая, в частности, упущенную выгоду), даже если АГЕНТСТВО MOODY'S заранее уведомлено о возможности такого ущерба, причиняемого использованием или невозможностью использования любой такой информации. Кредитные рейтинги и аналитические замечания по финансовой отчетности, если таковые имеются, являющиеся частью информации, содержащейся в настоящем документе, являются и должны толковаться исключительно как заявления мнений, а не как заявления фактов или как рекомендации купить, продать или хранить какие-либо ценные бумаги. **АГЕНТСТВО MOODY'S НЕ ДАЕТ И НЕ ДЕЛАЕТ В КАКОМ БЫ ТО НИ БЫЛО ВИДЕ ИЛИ КАКИМ БЫ ТО НИ БЫЛО ОБРАЗОМ НИКАКИХ ГАРАНТИЙ, БУДЬ ТО ПРЯМЫХ ИЛИ ПРЕЗЮМИРУЕМЫХ, ОТНОСИТЕЛЬНО ТОЧНОСТИ, АКТУАЛЬНОСТИ, ПОЛНОТЫ, ТОВАРНОСТИ ИЛИ ПРИГОДНОСТИ ДЛЯ КАКОЙ-ЛИБО КОНКРЕТНОЙ ЦЕЛИ ЛЮБОГО ТАКОГО РЕЙТИНГА ИЛИ ИНОГО МНЕНИЯ ИЛИ ИНФОРМАЦИИ.** Каждый рейтинг или другое мнение должны взвешиваться исключительно как один из факторов при принятии любого инвестиционного решения любым пользователем такой информации, содержащейся в настоящем документе, или от его имени, и каждый такой пользователь должен соответственно провести свое собственное исследование и оценку каждой ценной бумаги, равно как и каждого эмитента, каждого гаранта и каждого лица, обеспечивающего кредитную поддержку каждой ценной бумаге, которая может рассматриваться на предмет покупки, удержания или продажи.

АГЕНТСТВО MOODY'S настоящим объявляет, что большинство эмитентов долговых ценных бумаг (включая корпоративные и муниципальные облигации, необеспеченные долговые обязательства, векселя и коммерческие бумаги) и привилегированных акций, которым присваивается рейтинг АГЕНТСТВА MOODY'S, до присвоения какого-либо рейтинга согласились уплатить АГЕНТСТВУ MOODY'S за оценку и оказанные им рейтинговые услуги гонорары в диапазоне от 1 500 долл. США до приблизительно 2 400 000 долл. США. Корпорация Moody's Corporation (MCO) и полностью принадлежащее ей на правах дочернего предприятия кредитно-рейтинговое агентство Moody's Investors Service (MIS) также придерживаются принципов и процедур, направленных на обеспечение независимости рейтингов и процессов присвоения рейтингов MIS. Информация относительно определенных аффилированных связей, которые могут существовать между директорами MCO и образованиями, которым присваиваются рейтинги, а также между образованиями, которым присвоены рейтинги агентства Moody's и которые публично сообщили Комиссии по ценным бумагам и биржам о наличии у них имущественного интереса в MCO в размере свыше 5%, ежегодно помещается на сайте агентства Moody's www.moody's.com в разделе "Shareholder Relations – Corporate Governance – Director and Shareholder Affiliation Policy".